

篮网诚可贵 全运价更高

阿联代表广东征战全运,将缺席篮网新赛季开局

昨天,NBA篮网总经理范德维奇证实,中国球员易建联为了代表广东参加全运会的比赛,将铁定缺席新赛季NBA篮网的揭幕战。而由于阿联的回归,本届全运会男篮比赛的争夺也进入白热化。



很震撼

阿联弃网助阵广东

昨晨,雅虎体育爆料称:易建联将代表广东参加全运会,这也意味着他将缺席篮网新赛季揭幕战甚至更多比赛。此后,篮网总经理范德维奇证实了这个消息。对于急于在NBA立足的阿联而言,这次回归也许将给他的职业生涯带来大麻烦。一旦他因为参加全运会而在篮网失去位置,他夏天的刻苦训练将变成无用功。

本月初曾有消息称,广东希望易建联能参加全运会,原因是山东引进了巴特尔,八一又有王治郅等人压阵。然而由于阿联在签约篮网时并没有“保证参加全运会”这个条款,这件事的主动权就落在了篮网管理层手中。昨天,篮网方面表示,愿意放易建联回国参赛。总经理范德维奇表示:“我们认为这个决定是正确的。”

根据全运会赛程安排,篮球比赛时间为10月20日-28日,而在此期间,篮网有3场季前赛要打。10月29日,他们将迎来新赛季揭幕战,客场对阵森林狼。这也意味着,一旦广东进入决赛,加上来回和休息的时间,阿联将缺席不止一场NBA比赛。

很无奈

主力位置可能不保

对于很多喜欢阿联的球迷而言,他们很担心的是:这次无法和球队进行合练,势必将对阿联的新赛季开局产生不利影响。长期下去,阿联甚至可能被挤出主力位置。

首先,阿联缺席的这段时间,将是篮网确定新赛季战术、加强整体默契的最佳时机,也是唯一机会。阿联如今缺阵,使得他可能无法融入球队。其次,参加全运会将大大增加阿联的身体负荷。这个夏天,阿联已经经历了美国特训和亚锦赛,身体本来就已经处于透支状态。如今还要回来参加全运会,将导致他的身体不堪重负。

对此,“首席易黑”、《新泽西星报》记者戴夫·达利山德罗的评价是:“说来说去,他才是最大的输家。”的确,经过一个夏天的苦练,阿联增加了肌肉和力量,提高了篮下技术,成了中国男篮的领军人物,并正在努力为全运会备战……但这一切的一切,很可能因为他参加全运会,变得毫无意义。如果不打全运会,和篮网参加训练营和季前赛,阿联的NBA生涯可能就此发生转折。

很“无辜”

“我们也是迫不得已”

对于召回易建联打全运会一事,记者昨天专门向广东省体育局篮排中心主任张镇民求证。对此张主任表示:“我们现在也是迫不得已啊,你看大巴去山东了,他们又是东道主,我们不召回阿联,能行吗?”

的确,从全运会成绩上看,虽然屡屡成为CBA冠军,但广东的成绩并不好。据记者多方打探得知,今年宏远获得CBA冠军后的颁奖仪式上,广东某领导就曾发言表示,“全运会成绩应该争取向CBA靠近”,也就是说,广东这次全运会是奔着冠军去的。不过单凭朱芳雨和王仕鹏等人,广东显然无法和拥有巴特尔的山东抗衡。“他们今年CBA季后赛就放弃成绩了,目的就是锻炼阵容,好在全运会上取得好成绩。如果我们不把易建联喊回来,我们能有机会吗?”

实际上,广东方面至今为4年前的那场失利耿耿于怀:“4年前我们就有机会夺冠的,但最终输了解放军。现在经过4年的磨合,希望我们能更上一层楼。”

很惊讶

杰森感叹不可思议

阿联的回归,对正在湖南衡阳为全运热身的江苏队并不是一个好消息。

“什么?他要回来打全运会,不是开玩笑吧。”这是江苏主帅杰森听到消息的第一反应,在杰森看来,为了全国的比赛放弃NBA的首场比赛是一件不可思议的事情。

大巴回归,阿联回归,杰森的日子并不好过。“我们下赛季是不是还用杰森要看全运会的成绩。”俱乐部一位高层告诉记者。本次全运会江苏队的目标是保三争一,如今大巴去了山东,阿联又回归了,江苏队要想完成这个任务难度很大。“如果山东没有引进这么多球员,我们完成目标的希望很大。但现在大巴来了,真的不好说了。”一位队内人士告诉记者。

现在的情况是,一旦江苏队拿不到奖牌,杰森就没有完成任务,这样的情况下他下课的可能性非常大。“这也不是绝对的,如果最终真没有拿到奖牌,但球队发挥出了水平,也有回旋的余地。”江苏省体育局一位领导告诉记者。

快报记者 沈忱



双色球今年已筹集公益金80亿元

9月15日,双色球进行了第2009108期的开奖。当晚,该玩法中出5注一等奖,单注奖金金额为695.18万元,分别在山东等五省中出。当期开奖结束后,双色球在2009年的销量已超过230亿元,达到了230.51亿元,为国家筹集公益金80.68亿元。截至目前,双色球在2009年中出的一等奖已达到了635注,

千万大奖60个。最高单注奖金达到1000万元,最低单注奖金为500万元。总奖金超过5000万元的有4注,最高总奖金达到9668万元。江苏彩民也收获颇丰,共获39注一等奖,其中千万大奖5注。

中国福利彩票已经成为推动社会福利事业发展的资金支柱和重要力量。而作为中国福利彩票的主流玩法,双色球自上市以来已经筹集381.83亿元的公

益金,均用于支持社会福利事业。据了解,多年来,福利彩票公益金资助兴建、扩建和改建包括社会福利院、农村敬老院、救助管理站、精神病院、荣军医院、光荣院、流浪未成年人保护中心、孤儿学校和社区老年之家等社会福利设施项目超过15万个;在福利彩票销售系统内安排就业人员达30多万;上缴中央财政500多亿元,用于补充社会保障基金和其他专项基金,支持了

社会保险事业、残疾人事业、城乡医疗救助及青少年课外活动设施建设等公益事业的发展。此外,民政系统还利用公益金开展了“优抚年”活动、“星光计划”、“非典疫情资助项目”、“明天计划”、“蓝天计划”、“霞光计划”等多种专项服务活动。汶川地震发生后,中国福利彩票发行管理中心又推出了赈灾彩票,为灾区重建筹集资金。

福文

彩市公告牌

为祖国60华诞献礼 江苏福彩公益在行动

在祖国六十华诞即将到来之际,江苏福彩开展系列公益活动为祖国生日献礼,为江苏人民添“福”添“彩”。

一项造福祖国功臣的公益金救助项目——2009年助残“福康行”活动于九月拉开序幕。助残“福康行”是江苏福彩为革命伤残军人、低保户中的肢体残疾(主要是下肢截肢)者免费安装假肢,为不适应安装假肢的残疾人和敬老院捐赠轮椅车、拐杖、助行器等辅助器具的爱心项目、德政项目。每年选择2-3个县(区)进行,所需经费由省级福利彩票公益金承担。江苏福彩自2007年开展了专项助残“福康行”活动,在两年多的时间里,江苏福彩已经使用公益金480万元为苏北贫困地区的残疾人解决了燃眉之急。2009年度的助残“福康行”活动,江苏福彩将投入省本级公益金300万元,选

择了淮安市楚州区、盐城阜宁县、徐州沛县三地,对残疾人情况进行普查,取型、制作安装假肢等工作由江苏省残疾人康复中心组织实施。

另外,2009年度江苏福彩爱心助学“11511工程”即将启动。该助学活动是江苏省福利彩票发行中心“十一五”期间开展的大型助学公益活动,自2006年至2010年连续实施5年,将共计资助大学生1万人,使用公益金将超过1300万元。每年从省内高校入学新生中选择2000名江苏籍贫困学子,按每人每月150元给予生活资助。在已完成的3年助学活动中,全省高校共有6000名品学兼优的寒门学子得到了江苏福彩700多万元公益金的爱心资助。今年,是江苏福彩爱心助学“11511”活动的第4年,全省将有2000名大学新生得到江苏福彩公益金的资助。 福娃

彩市万花筒

“众志成城”携手谱爱心 10万大奖花开两地

“5·12”震后,携手灾区人民重建美好家园成为全体国人的共同心声,涓涓细流汇聚成爱的洪流,方式不同爱心一致,中国福利彩票发行中心及时根据赈灾任务和市场需求推出了“抗震救灾、重建家园”系列票面向全国发行。该系列票为同舟共济、扶危济困、重建家园、众志成城和万众一心共五套20种票面,面值分别为10元、5元和2元,最高奖金10万元。

无锡的许女士今年50岁,是位地道的老彩民,从一开始的大奖组到后来的电脑票,再到“刮刮乐”即开票,没有她没参与过的游戏。前阵子,很幸运地“刮”出了10万元大奖,中奖后的许女士表示,我一定会坚持买福利彩票的,中奖全家开心,不中奖就支援灾区了。

无锡的吴先生带儿子去书店的途中,说着成语故事历史典故,看到一家福彩投注站门



上的“众志成城”海报,就向孩子从历史故事说到“5·12”大地震,还买了两张彩票,对儿子说道:“这个成语的意思是众人统一的意志形成坚固的城堡。比喻团结一致,力量无比强大。我们今天也来出点力,如果中了奖就给你做教育基金。”话音刚落一边的投注站主指着吴先生刮出的彩票说:“你中大奖了,10万块啊!”吴先生怎么也不敢相信自己的眼睛,和站主反复核实,确信自己中了10万元后,吴先生乐开了花,牵着儿子的手说,“爸爸中奖了,可以给你做教育基金了!” 福星

彩市万花筒

王老汉常州2元擒获790万

9月10日,双色球第2009106期开奖,全国开出4注一等奖,单注奖金为790多万元,江苏常州一彩民成功擒获1注,而他,只花了6元钱,6元钱买的3注号码中有1注与当期开奖号码中了“790”多万元。13日中午,该幸运彩民来到了省福彩中心领奖。

中奖了,先扇自己一巴掌 中奖者快60岁了,是一山东老汉,姓王,满脸的皱纹笑成了一朵灿烂的菊花,“这奖实在是大得吓人啊,太多太多了!上周五早上我上班时,看见我买彩票的投注站好热闹,放鞭炮、挂横幅,销售员还在发糖递烟,我就进去凑热闹,还在想是谁的运气这么好?”王老汉说:“等看见中奖号码,我的心一沉,怎么这么熟悉?悄悄躲到角落,拿出彩票,核对比对,这时候都要飞出嗓子眼了,赶紧奔出投注站,扇了自己一个耳光,猛掐自己一下,有疼的感觉,那这不是梦,是真的中奖了!”

走到哪里彩票带到哪里 虽然看见自己彩票上的号码跟投注站公布的中奖号码一致了,还扇了自己一巴掌,可是心里还是不踏实,王老汉无心上班,跟老板告假说回宿舍拿东西,实则去报亭买份报纸再核对一下号码,又拨打了彩票背面公布的查询号码,几番核对后,“我有些踏实了,就想要好好保管彩票,这可是790多万啊,所以我到哪里,彩票就一定在哪里,上班的时候贴身装着,时不时躲在没有人的地方,偷偷看一

眼,睡觉的时候,就压在枕头底下。”

“我看他几夜都没有睡了,今天在车上,他睡得好香啊,还打鼾了。”陪着一起来领奖的王老汉妹夫说,他是被邀请来“压阵”的,因为王老汉说不知道兑奖时会出现什么状况两人在一起会有个商量。

自称是技术擒获巨奖 王老汉中的双色球一等奖开奖号码红色球为1、2、15、18、20、29,蓝色球号码为4。红球号1和2,号码为连号,且为最小号,当问及为何这么选号时,老汉自豪地说:“我的感觉好,也是我平时功课做得好,每天我下班后没事就泡在投注站里面,人家是在麻将桌上,我认为他们是浪费生命,我再挑几个看得顺眼的号,这不,巨奖就来了?”

夺奖经历,经王老汉一番描述,似乎变得非常简单,他还强调,坚持是必不可少,不论小奖、大奖,只要中奖,就开心,如果不中奖,就当为困难群体做贡献,其实,说起来是选号技术赢取巨奖,倒不如说是心态和坚持的结果。

用奖金盖新房、办超市 得知中奖后,王老汉除了扇自己一巴掌,还长时间地躺在床上遐想,想想用这笔巨款做什么?老汉最后决定,不在常州打工了,还是回到老家山东,首先用奖金盖新房,改善一家人的生活,剩下的钱要办个超市,为乡亲们服务。 福娃